ax+b.

Calculatrice interdite

du 23 janvier 2019

Prénom :

Interrogation ecrite de mathématigues N°7

Variations dd

1°) Donner par lecture graphique les expressioadatections affinesf, et f, représentées respectivement par les

En utilisant les informations du tableau de vamiasi, et en sachant que I'image de — 1f et 6, déterminex etb.
droites D, et D, dans le repére (O, I, J) (justifier sur le grapleiq

On donne le tableau de variations de la fonctidfineaf définie suR par f (x)

Exercice 1 (3 points) :
Exercice 2 (10 points) :
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2°) a) Déterminer de fagon algébrique la fonctitima g dont la représentation graphique passe par legsoi
3

A(-7;1) etB(5;-3).
d) Tracer dans le repere donné la représentataphgiue dey.

On montrera ainsi que pour tout ré&ein ag(x)
b) Donner, en justifiant, le sens de variatiorgde

c) Dresser le tableau de signesgie<).



3°) Déterminer algébriqguement les coordonnées tht dontersection C deD, avec I'axe des abscisses. Veérifier
graphiquement.

4°) Résoudre algébriquement I'équatigx) = g(x) . Interpréter graphiquement le résultat.
Exercice 3 (7 points : 1°) 2 points ; 2°) 2,5 poiat+ 2,5 points)

1°) Résoudre dari® I'équation suivante i+—1 = 2

X-3 X X(x+3)

2°) Résoudre dari® les inéquations suivantes :

X+2 _ X+2
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3xX-1" x-2 X " ( ;( " ;R




